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学习成果测评

基础达标：

1．在下列各点中，不在不等式2x+3y＜5表示的平面区域内的点为（      ） 

A．（0，1）    B．（1，0）    C．（0，2）    D．（2，0）

2．若点(3,1)和(-4,6)在直线3x-2y+a=0的两侧，则a的取值范围是(      )  
A. a<-1或a>24        B. a=7或a=24      C. -7<a<24        D. -24<a<7
3．已知x，y满足条件
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，则z=2x+y的最大值是（      ）

A．10    B．12    C．14    D．16

4． 若x，y满足约束条件
[image: image2.wmf]-50
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，则z=2x+4y的最小值为(      )  
A. 6          B. -6            C. 10            D. -10

5．不等式组
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 表示的平面区域的面积等于(      )

A．28          B．16          C．
[image: image4.wmf]4

39

          D．121

6．若E为平面上以A(4，1)，  B(-1，-6)，C(-3，2)为顶点的三角形区域(包括边界)，则z＝4x-3y的最大值与最小值分别为(     )

A．14，－18      B．－14，－18       C．18，14      D．18，－14

7.若变量x、y满足下列条件：
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，则使z＝3x+2y的值最小的(x,y)是(     )。

A．(4.5，3)      B．(3，6)       C．(9，2)     D．(6，4)

8.已知A（1，-1），B（5，-3），C（4，-5），平面区域是△ABC的约束条件是          。

9．已知D是以点A（4，1），B（－1，－6），C（－3，2）为顶点的三角形区域（包括边界与内部）。如图所示。

[image: image6.jpg]



（1）写出表示区域D的不等式组；

（2）设点B（－1，－6），C（－3，2）在直线4x－3y－a=0的异侧，求a的取值范围。

10.某玩具公司每天工作
[image: image7.wmf]10

小时的机器上可制造两种玩具：卫兵和骑兵。制造一个卫兵需要
[image: image8.wmf]8

秒钟和
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克金属，制造一个骑兵需要
[image: image10.wmf]6

秒钟和
[image: image11.wmf]16

克金属，每天可供给的金属量最多为
[image: image12.wmf]64

千克，制造一个卫兵的利润是
[image: image13.wmf]0.05

元，制造一个骑兵的利润是
[image: image14.wmf]0.06

元，问：每种玩具各制造多少个时利润最大，最大利润是多少？

11.一根长度为
[image: image15.wmf]4000

mm

的钢管，现需要截成长为
[image: image16.wmf]500

mm

和
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mm

的甲、乙两种毛坯，且甲、乙两种毛坯的数量比要大于
[image: image18.wmf]1

3

，问怎样截取最合理？（即剩的最少？）

12.以两种饲料A和B的混合物饲养一动物，每一两饲料A中含有10克蛋白质，0.5克脂肪和10克碳水化合物；每一两饲料B中含有5克蛋白质，1克脂肪和10克碳水化合物；A和B的价格为每一两5分钱和4分钱。每份混合饲料至少应含有100克蛋白质，10克脂肪和180克碳水化合物。问每份混合饲料中A和B各多少，才能使成本最少？

能力提升：

13．在直角坐标系内，满足不等式x2－y2≤0的点（x，y）的集合（用阴影表示）是（    ）
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14．满足|x|+|y|≤4的整点(横纵坐标均为整数)的点(x，y)个数是(     )

   (A) 16    (B) 17    (C) 40    (D) 41

15．集合M={(x,y)|2y≤3x+5}，集合P={(x，y)|y≤-4x+8}，集合S={(x,y)|7y≥5x-10},若T=(M∩P)∩S，点E(x,y)∈T。则z＝x+3y 的最大值与最小值分别是(     )

A．1，-5        B．4，-5        C．13， -20          D．15， -25

16．设动点坐标(x，y)满足
[image: image20.wmf](-1)(-4)0

3

xyxy

x

++³

ì

í

³

î

，则x2+y2的最小值为(     ) 
A. 
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           B. 
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        D. 10

17．已知x、y满足约束条件
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则(x+3)2+y2的最小值为（     ）

A．
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       B．
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       C．8        D．10

18. 设变量
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满足条件：
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的最大值。

19. 在约束条件
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下

，

当

时，求目标函数z=3x+2y的最大值的变化范围。
综合探究：

20．曲线|x|+|y-1|=2 所围成曲形的面积为                 。

21．不等式|x|≤y≤2|x| 所表示的平面区域(均含边界)为图中的(        )
  [image: image31.jpg]



22．已知x、y满足条件：
[image: image32.wmf]75230

7110

4100

xy

xy

xy

--£

ì

ï

+-£

í

ï

++³

î

，求①

 EMBED Equation.DSMT4  [image: image33.wmf]43
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的最大值和最小值；②求
[image: image34.wmf]22

xy

+

的最大值和最小值。

参考答案：
基础达标：
1．C；  2．C；   3．B ；   4．B；   5．B；   6．A；   7．B

8.答案：
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9．解析：  
（1）直线AB、AC、BC的方程分别为7x－5y－23=0，x+7y－11=0，4x+y+10=0

原点（0，0）在区域D内，表示区域D的不等式组：
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（2）将B、C的坐标代入4x－3y－a，根据题意有(14－a)(－18－a)＜0，

得a的取值范围是－18＜a＜14。

10.答案：每天制造卫兵
[image: image37.wmf]2400

个，制造骑兵
[image: image38.wmf]2800

个时利润最大，最大利润是
[image: image39.wmf]288

元。
11.答案：甲、乙两种毛坯分别为
[image: image40.wmf]2

、
[image: image41.wmf]5

根时满足要求。

12.答案：每份混合饲料中含A 2两 、 B 16两时，成本最少。

能力提升：
13．D；   14．D；  15．C；  16． D；  17．D 

18.答案：最优解的整点（3，0），此时
[image: image42.wmf]max
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。

19.答案： [7,8]

综合探究：

20.答案：8

21． A
22．解析：①

 EMBED Equation.DSMT4 [image: image43.wmf]75230
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，表示的共公区域如图所示：
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   其中A（4，1），B（-1，-6），C（-3，2）

   设z=
[image: image45.wmf]43
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，以直线l ：
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为基础进行平移，

   当l过C点时，z值最小，当l过B点时，z值最大。
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  ②设
[image: image48.wmf]22
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，则
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为点（x,y）到原点的距离，结合不等式组所表示的区域，

不难知道：点B到原点距离最大，而当（x,y）在原点时，距离为0。
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故
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的最大值为14，最小值为-18， 
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的最大值为37，最小值为0。
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